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Protokoll aus der 2. Sitzung des Elternrates (am 17.010.2007) 
       im Gebäude des Österreichischen Gymnaziums in Prag 

 
Zápis z 2. schůzky Rady rodičů (dne 17.10.2007) 

v budově Rakouského gymnázia v Praze 
 

 
Anwesende: Frau Direktorin Mag. I. Benischek, Frau Mgr. Horčicová, 
U. Vinická, E. Farkačová, H. Humlová, J. Plevková, R. Otoupal, J. Dostál, P. Hamerská, p. 
Neradová 
 
 
1)Studentenvertreter Michal Vinický hat über Stand der Vorbereitung des Maturaballs 
informiert. Zurzeit sind einige Sponsorenbeiträge schon erhalten, einige zugesagt. 
Haushalt sollte mit ca. 80 000,- CZK Überschuss  geschlossen werden. Elternrat ist 
gebeten noch für weitere Tombolagewinne zu sorgen. Patronat über den Ball haben die 
österreichische Botschafterin und die Ausbildungsministerin übernommen. Es bleibt zu 
lösen: Parkplätze, OSA Gebühren, Musik. 
 
Student Michal Vinický referoval o stavu příprav na maturitní ples. V současné době již 
některé sponzorské příspěvky dorazily, jiné jsou pevně přislíbeny. Rozpočet by měl skončit 
s přebytkem asi 80 000,- CZK. Rodičovská rada byla požádána o pomoc při zajištění 
věcných cen do tomboly. Patronát nad plesem mají rakouská velvyslankyně a ministryně 
školství. K řešení zbývá ještě: parkování, poplatky OSE a hudba. 
 
 
2)Neues Schulgebäude: Frau Farkačová hat mitgeteilt, dass laut Informationen von 
Raiffeisen Real Estate seitens Bildungsministerium 2 Möglichkeiten (aus dem 
ursprünglichen Angebot von 6) in Erwägung gezogen werden: Modřany und Košíře. 
 

Nová školní budova: paní Farkačová sdělila, že podle informací z Raiffeisen Real Estate 
zvažuje nyní rakouské ministerstvo školství 2 varianty z původních 6: Košíře a Modřany. 
 

3)Frau Horčicová hat über die geplanten Ereignissen in der Schule gesprochen: 
Elternsprechtag am 21.11., Tag der offenen Tür am 28.11., Weihnachtsfeier. Wie und ob 
eine Weihnachtfeier in der Schule organisiert wird, muss man noch mit den Studenten 
diskutieren. Für den Elternsprechtag sind Informationen über die Noten der Schüler 
vorbereitet, man wird prüfen, ob vor dem Elternsprechtag separate Elternversammlungen 
in den einzeln Klassen durchgeführt werden. 

Paní Horčicová informovala o plánovaných akcích ve škole: schůzky rodičů 21.11., den 
otevřených dveří 28.11., vánoční oslava. Jak a zda vůbec bude letošní vánoční oslava 
organizována je třeba ještě probrat se studenty. Před třídními schůzkami budou rodiče 
informováni o známkách svých dětí, pro tyto třídní schůzky bylo rozhodnuto vyzkoušet 
variantu předběžného plánovaní rozhovorů rodičů a profesorů. 
4)Herr Dostál hat über den Einzahlungen in den Elternfond informiert. Die Zahlungsmoral 
der Eltern ist sehr schlecht, bisher wurden nur 20% der Beiträge bezahlt. Was das Projekt 
ISIC Cards betrifft, haben schon 25% aller Studenten die Karte bekommen. 



Seite 2 von 2 
E:\OESP aktualizace\Protokol ER-17-10-07.doc 

Pan Dostál informoval o platbách do fondu rodičů. Platební morálka rodičů je velmi špatná, 
dosud zaplatilo rodičovský příspěvek jen 20% rodičů. Co se týče projektu ISIC Cards, již 
25% studentů tuto kartu dostalo. 

 
5)Termine: im November wird man den Elternrat zusammenrufen (durch E-Mails) nur in 
dem Fall, dass Probleme mit dem Maturaball entstehen. Im Dezember treffen wir uns ganz 
sicher – Termin wird wieder via E-Mail mitgeteilt. 
Termíny: v listopadu bude schůzka rodičovské rady svolána (přes e-mail) jen v tom 
případě, že nastanou problémy s maturitním plesem. V prosinci se sejdeme zcela určitě, 
termín budě sdělen opět prostřednictvím e-mailu. 
 
 

 
 


